

Жительницы Катав-Ивановского района попались на уловки мошенников.

В Отдел МВД России по Катав-ивановскому району обратилась 36-летняя жительница. Женщина пояснила, что ей на мобильный телефон позвонил незнакомец и представился сотрудником правоохранительных органов.

Злоумышленник сообщил потерпевшей, что на нее возбуждено уголовное дело, в связи с переводами денежных средств пособнику СБУ, который оформляет удаленно заявки на кредит на граждан РФ. В целях установления обстоятельств дела «лжесотрудник» настоятельно просил женщину оказать содействие правоохранительным органам.

Затем с пострадавшей связался сотрудник Центробанка РФ, который подтвердил незаконную операцию и убедил оказать содействие в поимке преступника. Однако для начала участия в «спецоперации» ее попросили поехать в офис банка «ВТБ», который находится в г. Златоуст и проверить действительно ли на неё оформлен кредит. Приехав в банк, потерпевшая удостоверилась в этом и получила денежные средства наличными.

Далее жертва мошенников по указанию «лжесотрудников» по продиктованному ей номеру карты внесла через банкомат денежные средства. В этот момент ей на телефон поступило уведомление, о том, что кредит был закрыт. На следующий день по такой же схеме потерпевшая положила денежные средства на виртуальную банковскую карту.

Затем у нее появились сомнения в истинности того, что с ней общаются официальные представители организаций. После чего она обратилась в полицию.

По данному факту возбуждено уголовного дело по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Также в Отдел МВД России по Катав-Ивановскому району обратилась 62-летняя местная жительница. Она сообщила полицейским, что под влиянием нескольких незнакомцев перевела на неизвестные ей счета денежные средства.

Все началось со звонка от представителя ПАО «МТС», который уведомил потерпевшую о необходимости продлить договор связи. Если не продлить договор, услуги связи будут ограничены. Также мошенник попросил продиктовать коды подтверждения, утверждая, что это нужно для продления договора, что потерпевшая и сделала.

Далее женщине позвонила представительница «Госуслуг», которая пояснила, что ей сейчас звонили мошенники и для предотвращения мошеннических действий с ней свяжется «сотрудник отдела кибербезопасности».

Через некоторое время через мессенджер с женщиной связался «сотрудник УБЭП» и пояснил, что в отношении нее ведутся мошеннические действия и на ее имя могут оформить кредит. Для предотвращения этих действий «лжесотрудник» пояснил потерпевшей, что ей необходимо оформить кредит и снять свои денежные средства, которые у нее были накоплены. Он рассказал, что денежные средства поступят на банковские ячейки, с которых в последующем вернутся ей на новые банковские счета. Далее по указанию мошенников женщина сняла все свои сбережения и перечислила их по номеру карты через банкомат.

На следующий день также по указанию мужчины женщина поехала в г. Челябинск в офис «Сбербанка» для оформления кредита. Далее по просьбе мужчины женщина также перевела денежные средства через банкомат. Кроме этого она успела оформить еще один кредит через онлайн-кабинет в «Почта Банке», но денежные средства снять не успела, так как заблокировали банковскую карту.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Ранее данные граждане уже попадались под влияние мошеннических действий.

Полицейские вновь напоминают, что сотрудники любых служб и организаций никогда не звонят и не предупреждают о попытках снятия средств, оформления кредитов и тому подобном. Так поступают только мошенники. В случае получения подобной информации следует немедленно прервать разговор и не отвечать на повторные звонки.

Полицейские в очередной раз призывают граждан соблюдать бдительность при общении с незнакомыми собеседниками по телефону, даже если они представляются сотрудниками правоохранительных органов, называют вас по имени и отчеству или озвучивают иную персональную информацию.

[#мвд](#) [#мвд74](#) [#полиция74](#) [#Челябинскаяобласть](#) [#МВДРоссии](#) [#новости](#) [#ПолицияЮжногоУрала](#) [#полицияКатавИвановскийрайон](#) [#мошенничество](#) [#Будьтебдительны](#)

По телефону сообщают:

— Ваши средства
под угрозой,

или на вас оформлен
кредит

Прекрати разговор

ЭТО МОШЕННИКИ!

Положи трубку.
Набери



112

02

*1593